RANGEABILIDADE (TURNDOWN) EM
TRANSM I SSORES DE PRESSAO

Rangeabilidade (Turndown): é arelacdo entre a maxima pressdo (URL) e a minima presséo medida (span
minimo calibrado).

Por exemplo, um transmissor tem o range de 0-3800 mmH20 e vai ser usado em 10:1, isto significaque
transmissor iramedir de 0 a 380 mmH20.

TD = URL/Span Calibrado

Rangeabilidade mostra quanto o transmissor € capaz de medir precisamente em seu minimo span calibrado, o
gue é crucial namedicdo ou controle de vazéo, sem a necessidade de alterar os dispositivos primarios.
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Além disso, com um mesmo transmissor, o usuério tem mais flexibilidade em aplicacdes envolvendo
diferentes faixas de trabalho e pode minimizar estoque de sobressal entes.



